
 

 

Doplňující test k 3. lekci 

 
1. vyjádřete přibližování/oddalování 

ad – oesophagus                             a/ab- oesophagus 

        intestinum – crassus                      intestinum- crassus 

        ligamentum - latus                        ligamentum – latus  

        bulbus – oculus                             bulbus – oculus  

        nervus – opticus                            nervus – opticus  

        apex – pulmo                                 apex – pulmo  

        auris – medius                               auris – medius 

 

2. specifikujte následující části těla jako pravé: 

                                  nom.sg.                             gen.sg. 

latus (dexter, a, um) 

orbita (dexter, a, um) 

oculus (dexter, a, um) 

radius (dexter, a, um) 

corpus (dexter, a, um) 

femur (dexter, a, um) 

 

3. přeložte a vyskloňujte spojení: 

akutní bolest: 

tržná rána: 

náhlá smrt 

silný jed 

žilní krev 

malá lžíce 

zdravý člověk 

lidské tělo 

hluboká žíla 

nebezpečný vir 

cukrovka 

 

 

4. doplňte logicky i gramaticky správné tvary substantiv. 

Corpus humanum quattuor ________ habet: duo bracchia et duo pedes.In corpore 

unum________est, non duo capita. In capite sunt ______ et ________, nasus et os. In ore 

______et ________sunt. In pectore sunt pulmones et _______.  


